



城区集中供暖面积增加

买煤烧炉子的越来越少



一家煤球厂内的四台制作煤球的机器都在闲着。本报记者 郭光普 摄

本报10月23日讯(记者 郭光普) 随着城区集中供暖用户增多,烧煤炉子取暖的用户越来越少,煤球厂的生意也不好做了。23日,有的煤球厂老板称,之前一年能销售三千多吨煤球,今年能销售一千吨就不错了。

23日,陵西路上一家煤球厂内,老板刘先生守着院里仅存的十几吨煤发愁。去年冬天一共卖了100多吨,今年这十几吨都够呛,他开始琢磨着明年转行,回老家干点别的生意。刘先生说,现在附近一些小区都供上暖了,

除了一些小商户,这几天来拉煤球的居民明显少了,“估计比去年能少八九成。”刘先生称,原来经常供煤球的一些客户集中在北园、天衢、大学路以北的一些小区,今年很多地方都实现了集中供暖,之前从阳泉拉来的十几吨煤都堆在院里。记者看到,厂房里四台生产煤球的机器也都闲着,院里仅有一个工人在屋里坐着等活。

附近与刘先生的煤球厂同命运的还有两三家,今年多数小煤厂都处在半停业状态,而一些大点的煤球厂也纷纷将销

路转向城郊未改造的一些平房区。“城区供应量能减少80%,现在我们厂大部分煤球都是往远销。”北园煤球厂的负责人赵先生说,北园煤球厂经营30多年了,这几年明显能感觉出销量变化,以前一年能卖三千多吨,从早上四点一直到晚上十点都有排队的,今年粗略一算,最多卖一千吨左右,不少小煤球厂老板都转行了,城区原来有六七十家煤球厂,现在也就剩下十五六家。“这几年集中供热的多了,城区烧炉子的越来越少了。”

据了解,今年德州供热设施建设改造投入力度创历年之最,现已完成投资4.2亿元。目前,中心城区集中供热合同面积2060万平方米,比去年新增260万平方米;住宅供热计量改造面积已达263.7万平方米,比去年新增134.5万平方米。大学路以北由华能德州电厂至东北城物流园的供热管网二期工程已经竣工,集中供热面积总共覆盖200万平方米,共42个小区,其中新增的供热面积有100万平方米左右,新增集中供热小区23个。

各项供热工程 基本完工

本报10月23日讯(记者 郭光普)记者从市热力公司了解到,2012年市热力公司新建和改造管道近万米,新增供暖面积达百万平方米,各工程预计11月10日左右可以全面竣工。

商贸大道工程、长河大道南延工程、学院西路管网改造工程已完成;支管网方面,市妇幼保健院、金卉名居、阳光99等小区已开口完毕;二网建设方面,金腾豪庭、东方明珠、乾城尊府的二网建设也已完工。康博大道南延工程已经接近尾声,该工程完工后,周边地区的供暖将得到保证,其中包括在建的沙王社区及德州一中新校区。长河大道南延工程已经完工,计划铺设管道4000余米,能够满足80万平方米的供暖面积。



2600000

非集中供暖怎么收费

绿景家园王先生问:非集中供暖方式该收多少钱?有什么标准?

德州市物价局工作人员称,目前集中供暖价格都是统一规定,居民取暖费每平方米贰拾贰元(22元/ m^2),非居民取暖费每平方米叁拾元(30元/ m^2),低保户取暖按照每平方米拾伍元收取。对烧锅炉供暖的小区和使用地下水供暖的小区收费标准并没有统一,根据物价部门规定,烧锅炉供暖的小区收费参照集中供暖收费标准收取,地下水取暖的收费原则不应随意涨价,如果随意涨价,居民可向物价部门反映。

幸福,熟了!

超值全能·幸福座驾

东风风神A60 1.6L 倾情登场

幸福起步价8.68万元

东风风神德州金瑞专营店
10月27日盛大开业

厂家领导现场签售最高优惠15800,数量有限!仅30台!

东风风神 A60
超值全能 幸福座驾

超大空间

超低油耗

超多配置

超强安全

★★★★★
C-NCAP
测试车型:DFM7200G1A

满堂到家
It's home

• 德州金瑞

德州市经济开发区新河东路十二里庄工业园东风风神4S店

0534-2225222/2218166

• 乐陵和通汽销

14769814085

15069238683

• 宁津爱国汽贸

0534-5684999

• 齐河鑫车汽贸

0534-5602678

0534-6311143

• 夏津和瑞汽销

0534-3606688

• 东风风神禹城专营店

0534-7758555

13853416120

• 东风风神庆云专营店

0534-3288886